

习近平会见墨西哥总统辛鲍姆

新华社里约热内卢11月18日电(记者 乔继红 廖思维)当地时间11月18日下午,国家主席习近平在里约热内卢出席二十国集团领导人峰会期间会见墨西哥总统辛鲍姆。

习近平再次祝贺辛鲍姆成为墨西哥历史上首位女性总统。习近平指出,2013年我曾访问墨西哥,留下了深刻而难忘的印象。中墨两国有着悠久友好传统,双方应不断推进

交往,赓续友谊,用好两国经济的高度互补性,不断推进务实合作,推动两国关系在新时期得到全方位发展。中墨两国对很多国际问题的看法相似,理念契合,都倡导普惠包容的经济全球化。中方愿同墨方一道,维护多边主义和国际公平正义,为推动世界经济发展注入正能量。

辛鲍姆表示,很高兴结识习近平主席,我完全赞同您对我们两国

关系的评价。墨中两国虽然相距遥远,但联系十分密切。很多中国企业在墨西哥开展业务,包括参与墨西哥城重要基础设施项目建设。感谢中方在墨西哥遭遇飓风等困难时刻给予大力真诚帮助,这是两国人民友好的有力见证。墨中双方都致力于维护多边主义,墨方愿同中方挖掘潜力,进一步拓展各领域合作。蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见德国总理朔尔茨

新华社里约热内卢11月19日电(记者 杨依军 马卓言)当地时间11月19日上午,国家主席习近平在里约热内卢出席二十国集团领导人峰会期间会见德国总理朔尔茨。

习近平指出,今年4月你访问中国,我们进行了坦诚深入、富有成效的交流。半年多来,两国在绿色发展、可持续交通、对非洲农业合作等领域合作取得重要成果,中德关系持续焕发新的生机和活力。当前,世界百年变局加速演进,全球发展处于关键十字路口。中国和德国作为世界第二、第三大经济体和具有重要影响力的大国,要坚持从长远和战略角度巩固中德全方位战略伙伴

关系,续写相互成就的合作故事。

习近平强调,中方对德政策保持高度稳定性和连续性,愿同德方一道,坚持尊重彼此核心利益和重大关切,坚持求同存异、交流互鉴。中德经济利益高度互融,中德合作是共促发展、共创未来的机遇。中方视德国为推进中国式现代化的重要合作伙伴,将继续为德国企业提供广阔市场机遇。双方要围绕数字化、智能化、低碳化推动合作提质升级,携手开拓第三方市场,实现合作共赢。中方认为欧洲是多极化世界的重要一极,致力于同欧洲开展合作,携手应对挑战,推动中欧关系持续稳定健康发展。欧盟对中国电动汽车加征关税引发全

界关注。中方始终坚持通过对话磋商解决分歧,希望德方继续为此发挥重要作用。

朔尔茨表示,我上次访华以来,德中关系取得积极发展。在当前复杂国际形势下,德中加强沟通合作至关重要。德方希望同中方进一步发展全方位战略伙伴关系,本着平等、坦诚和相互尊重的精神加强双向对话合作,妥善解决分歧,实现互利共赢,为世界经济增长和共同繁荣作出贡献。希望欧中通过对话谈判尽快解决电动汽车问题,德方愿就此作出积极努力。

双方还就乌克兰危机、中东局势等热点问题交换了意见。蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见法国总统马克龙

新华社里约热内卢11月19日电(记者 史霄萌 李子健)当地时间11月19日上午,国家主席习近平在里约热内卢出席二十国集团领导人峰会期间会见法国总统马克龙。

习近平指出,中法都是独立、成熟、有担当的大国,两国关系具有独特的战略价值和全球意义。今年5月,我们对中法关系“新甲子”作出展望,并就全球性挑战和热点问题共同发声,在国际上产生广泛积极影响。当前国际形势发生许多新变化,引领国际社会团结应对全球性挑战,是中法共同承担的大国责任。双方要深化战略沟通,加强相互支持,保持中法关系稳健、积

极发展势头,为中欧关系良性发展和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调,中方愿同法方继续密切高层交往,持续深化文化、教育、地方、青年等人文领域交流合作,促进中法民心相通。中国共产党二十届三中全会开启了中国新一轮改革开放进程,将为中法合作提供新机遇,双方务实合作前景广阔。希望双方用好高级别经济财金对话、经贸混委会等机制,深挖合作潜力,加强优势互补,妥善解决分歧,实现互利共赢。

马克龙表示,今年5月习近平主席成功访法,我们共同隆重庆祝法中建交60周年。当今世界充满各种

不稳定不确定因素。法方愿同中方认真落实两国元首达成的共识,继续密切高层交往,增进人文交流,赓续传统友谊,打造新型国与国关系。法国坚持战略自主,愿秉持相互尊重精神同中方开展对话合作,妥善处理经贸争端,维护双方经贸关系健康稳定发展,加强应对气候变化、人工智能全球治理等领域合作。

双方就乌克兰危机交换了看法。习近平指出,中方在乌克兰危机问题上的立场是一贯的,希望冲突局势得到缓解,不愿看到危机外溢、战事升级,将继续以自己的方式为停火止战发挥建设性作用。蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见玻利维亚总统阿尔塞

新华社里约热内卢11月19日电(记者 商洋 蒋彪)当地时间11月19日上午,国家主席习近平在里约热内卢出席二十国集团领导人峰会期间会见玻利维亚总统阿尔塞。

习近平指出,中国和玻利维亚是好朋友、好兄弟。近年来两国关系保持良好发展势头,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,共建“一带一路”成果丰硕,给两国人民带来实实在在的好处。中方支持玻方独立自主探索符合本国国情的发展道路,愿以明年中玻建交40周年为契机,同玻

方弘扬传统友谊,深化战略互信,拓展互利合作,引领中玻战略伙伴关系再上新台阶。

习近平强调,双方要加强政府、立法机构、政党、地方交往,深入开展治国理政经验交流,将共建“一带一路”倡议同玻利维亚2025年发展规划对接,拓展基础设施建设、高原农业、绿色发展、数字经济等领域合作,深化在联合国、金砖国家等多边机制合作,推动全球南方国家团结自强和共同发展。中方支持拉美地区一体化建设,愿同玻方一道,加强中拉论坛机制建设。

阿尔塞表示,玻中两国兄弟友情深厚,感谢中方帮助玻利维亚战胜新冠疫情,促进玻利维亚经济社会发展。在习近平主席领导下,中国式现代化取得巨大成就,为玻利维亚等国家发展提供了重要借鉴和指引。祝贺习近平主席日前为秘鲁钱凯港开港。玻方愿同中方共同庆祝明年建交40周年,进一步深化战略伙伴关系,加强基础设施互联互通等领域合作,助力玻利维亚国家发展,增进人民福祉。玻方愿同中方加强在金砖国家、中拉论坛等多边机制合作。蔡奇、王毅等参加会见。

中亚天然气管道累计向我国输气超5000亿立方米

新华社乌鲁木齐11月19日电(记者 顾煜 戴小河)据国家管网集团西部管道公司最新统计数据显示,我国首条跨国输气管道——中亚天然气管道已累计向国内输送天然气超5000亿立方米,为快速增长的国内天然气市场需求提供了有力保障。

中亚天然气管道西起土库曼斯坦和乌兹别克斯坦边境,穿越乌兹别克斯坦中部和哈萨克斯坦南部,

经新疆霍尔果斯口岸入境,目前实现ABC三线并行,入境后通过霍尔果斯压气首站与西气东输二、三线管道相连,全长1833公里,总设计输气能力为每年600亿立方米。

霍尔果斯压气首站是中亚天然气进入中国的第一站,该站承担着来自中亚的跨国天然气和当地煤制气的接收、计量、增压和外输任务。国家管网集团西部管道公司霍尔果斯作业区主任金耀辉介绍,

自2009年投产以来,霍尔果斯压气首站累计安全平稳运行超5000天,累计输送中亚天然气超5000亿立方米,累计输送当地煤制气超225亿立方米。

西气东输管网目前共有四条管道运行,其中输送中亚天然气的二、三线管道经新疆霍尔果斯压气首站入境后输往27个省市区和香港特别行政区,保障了5亿多居民的用气。



11月19日,重庆市动力电池全国铁路试运首发班列在重庆长寿渝巴专用铁路等待发车(无人机照片)。

新华社记者 唐奕 摄

渝川贵齐发

我国铁路首次大规模试运动力锂电池

新华社北京11月19日电 19日,三列运载动力锂电池的列车分别从重庆长寿渝巴专用铁路、四川宜宾港、贵阳国际陆港缓缓开出,这是我国铁路首次大规模试运动力锂电池,将助力国产动力锂电池产品的全球流通。

我国是全球动力锂电池的主要生产国之一。动力锂电池作为电动汽车的“心脏”,是支撑新能源汽车产业高质量发展的关键。当前,动力锂电池多依靠海运和公路运输,难以满足日益增长的运输需求。

“铁路运输具有运力大、周期短、安全性高、成本适中、受自然环境影响小等优势,此次铁路试运是对传统运输模式的一次突破。”中国铁路成都局集团有限公司副总经理、贵阳办事处主任贾平表示。

今年9月,交通运输部等部门印发《关于加快提升新能源汽车动力锂电池运输服务和安全保障能力的若干措施》,国铁集团发布《40英尺集装箱装运电动汽车用动力锂离子电池铁路安全运输条

件》,对动力锂电池运输提出了新的规范。

贾平介绍,此次三地首发列车采用新研发的40英尺锂电池专用集装箱,具有烟感温感探测系统、泄压排气装置等,箱体全部采用A1级不燃材料,可阻燃隔热。国铁成都局配套制定了集装箱动力锂电池运输条件和装运方案,贯穿前置许可批复、货物检验、包装检测、场站安全论证等铁路危险货物运输全过程,有效降低了运输过程中的安全隐患。

宁德时代供应链与物流负责人刘浩在宜宾港表示,本次动力锂电池试运,是对国产动力锂电池安全性能的进一步认可,为其高效运输开辟了新路径,将进一步降低物流成本、提高物流效率,助力国产动力锂电池“走出去”。

“我们将进一步研究和制定动力锂电池铁路运输安全标准和技术规范,推动多式联运和综合运输体系建设,提高国产动力锂电池出口整体运输效率,进一步提升我国新能源汽车产业的‘全球触达力’。”贾平说。

全国汽车以旧换新补贴申请量共突破400万份

新华社北京11月19日电(记者 谢希瑶)商务部19日发布数据显示,截至11月18日24时,全国汽车报废更新和置换更新补贴申请均突破200万份,合计超过400万份。

数据显示,10月,乘用车零售量226.1万辆,同比增长11.3%,增速较9月加快6.8个百分点。1至10月,乘用车零售量1783.5万辆,同比增长3.2%。

10月,新能源乘用车零售量119.6万辆,同比增长56.7%,增速较9月加快5.8个百分点,占乘用车零售量的比重达52.9%。1至10月,新能源乘用车零售量832.7万辆,同比增长39.8%。

10月,全国报废汽车回收87.9万辆,同比增长113.4%。1至10月,全国报废汽车回收584.6万辆,同比增长55.9%。

(上接1版)

第七,落实二十国集团“反腐败行动计划”,同发展中国家加强追逃追赃、拒绝腐败避风港、反腐败能力建设等领域合作。

第八,中国将完善高水平对外开放体制机制,扩大对最不发达国家单边开放,已经宣布给予所有同中国建交的最不发达国家100%税目产品零关税待遇。

习近平最后表示,千里之行,始于足下。

中方愿同各方一道行动起来,建设一个共同发展的公正世界,让贫困成为过去,让美好愿景成为现实。

巴西总统卢拉主持会议。峰会开始前,习近平同与会领导人共同出席巴方发起的“抗击饥饿与贫困全球联盟”启动仪式。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

本报广告刊出部联系电话
证件遗失、公告、声明、启事等分类广告
咨询与监督电话: 0739-5322630

邵阳晚报武冈市工作站: 武冈市乐洋路
邮政局二楼
联系人:13975953017 黄
13973963538 彭
隆回代办处:隆回县巴黎新城1楼洒拾烤
肉店
联系人:13135298666 18570259666
洞口代办处:洞口县城城路口14号门面
(洞口县城路口商厦店内)

**联系人:13873925700
15399768269**
邵阳县代办处:邵阳县大冲街民政大楼新
大地幼儿园
联系人:15073951688 18107396025
新宁县代办处:
联系人:13973590101 杨
城步苗族自治县代办处:城步苗族自治县
青年路融媒体中心三楼

联系人:15180991723 唐
新邵县代办处:新邵县酿溪镇大坪江南路
与七秀路交汇处滨江时代城8栋105门面
联系人:17773924193 唐 18975494677 李
绥宁县代办处:绥宁县绿洲大道种子公
家属楼1门面
联系人:13907397450 梁
大祥区代办处:邵阳市大祥区西湖路国土
大厦二楼大祥区政务中心
联系人:13327390002 朱
北塔区代办处:北塔大自然广告店(北塔
区市监局旁)
联系人:17670972545 李
邵阳代处:邵阳市双南区邵阳日报社
联系人:15673998585 周

遗失启事
▲邵阳世纪物业管理有
限公司遗失原公章一枚,公章
编号:43050310012258,声明作
废。

寻亲公告
2017年10月7日早上6时
左右,湖南省洞口县桐山乡市
坪村塘现组13号宁秋梅在自家
门口捡拾一名刚出生的女性弃
婴,随身携带有一出生年月的纸
条(出生日期:2017年10月5
日),现由尹华塘抚养,取名为
尹佳欣。
现公告寻找孩子的亲生父
母,请孩子的亲生父母或其他
监护人持有效证件及时来电或
来信联系,联系人:尹华塘,联
系电话:18026432835,自本公
告刊登之日起90天内如无人联
系认领,孩子将依法予以安置。
2024年11月19日

城步代办处
▲城步苗族自治县青年志
愿者协会遗失《社会团体法人
登记证书》正本,统一社会信用代码
代码:51430529MJJ6143997,有
效期限为:2021年8月14日至
2026年8月3日,现声明作废。